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《高考英语语法填空真题27（含答案解析）》

2021年北京卷

C

阅读下列短文，根据短文内容填空.在未给提示词的空白处仅填写1个恰当的单词，在
给出提示词的空白处用括号内所给词的正确形式填空。

There ____17____(be) a dramatic rise in the number of extreme weather events over the
past 20 years,____18____(cause) largely by rising global temperatures,according to a
new report from the United Nations. From 2000 to 2019, there were 7,348 major natural
disasters around the world,____19____(result) in USD 2,970 billion in economic
loss.Much of this increase can be due to climate change. The findings show a critical
need ____20____ (invest) in disaster prevention.

答案解析：

17. has been。这里描述的是过去20年里极端天气事件的数量的显著上升，这是一个从
过去开始一直持续到现在并可能继续下去的动作，因此使用现在完成时态，has
been是there be句型的现在完成时态形式。

18. caused。这里需要一个过去分词作定语，修饰前面的名词rise，表示“由上升的全
球温度引起的”，caused符合这个用法。

19. resulting。这里需要一个现在分词作结果状语，表示“导致了”经济损失，resultin
g符合这个用法。

20. to invest。这里需要一个不定式作宾语，表示“需要投资于”灾难预防，to
invest符合这个用法。
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